

『アルプスの画家セガンティーニ』（久保州子著）

正誤表

頁	箇所	誤	正
3	後ろから4行目	落葉樹	針葉樹
7	後ろから2～1行目	魅入っているうちに	魅入っているうちに
9	最終行	さらにその翌日には	さらに
13	7行目	第一次世界大戦が終わった	第一次世界大戦が終わってから
13	11行目	城主に治まり	城主に収まり
14	後ろから4行目	サンジョゼッペ教会	サンジュゼッペ教会 (57頁4行目も同じ)
33	後ろから8行目及び7行目	プロセイン	プロイセン
42	後ろから8行目	ジウゼッペ	ジュゼッペ (68頁最終行、97頁7行目も同じ)
81	2行目	アルベルト・グルピチ	ヴィットーレ・グルピチ
87	1行目	与えらず	与えられず
87	後ろから6行目	昨年秋	前年秋
94	3行目	オペレット	オペレッタ
131	7行目	トースカーナ	トスカーナ
137	7行目	ジョゼッペ	ジュゼッペ
152	5行目	三本マット	三本マスト
160	3行目	バルトロメオ	ベルトロメオ
170	1行目	カラー口絵11頁	カラー口絵19頁
171	後ろから5行目	カンデンスキー	カンディンスキー